



INCENDIO DESTRUYE LA PONDEROSA. — El restaurante "La Ponderosa" y la Discotheque "El Saloom", ambos en Metro sur, Boulevard Los Héroes, fueron destruidos por un incendio ayer en la madrugada, con pérdidas por más de un millón de colones. Uno de los propietarios declaró que el origen del fuego fue un corto circuito en un "freezer".

Un Millón se Pierde en el Incendio de "La Ponderosa"

A más de un millón de colones ascienden las pérdidas del incendio registrado en el Restaurante y Discotheque "Saloom" "La Ponderosa", en Metro Sur, ocurrido ayer en la madrugada.

Uno de los propietarios del establecimiento declaró a EL DIARIO DE HOY que, de acuerdo a los informes que ha recibido de parte de los vigilantes del

centro comercial, como a las tres y cuarenta y cinco de la madrugada observaron que del restaurante salió una fuerte luz y se escuchó de inmediato un ruido como descarga eléctrica acompañado de grandes llamaradas.

Dice el informante que los vigilantes buscaron teléfonos para controlar primeramente a los supervisores del restaurante y

luego llamaron a los bomberos nacionales. Agrega que el fuego se extendió en segundos porque en el lugar había gas propano, equipos de aire acondicionado, cortinas, papelería y otros materiales inflamables.

Advierte el empresario que aunque el negocio está asegurado por parte de la firma Metrocentro, el seguro sirve exclusivamente para la reposición del establecimiento, no así para cubrir los gastos y comenzar nuevamente a trabajar.

Señala que las pérdidas en el inmueble ascienden a más del millón de colones.

En el restaurante y en la discotheque trabajaban

unas cincuenta personas de las que, según el propietario, no se sabe aún si serán restablecidas. Todo depende de la ayuda que encuentre para recomendar la lucha, apuntó.

Debido a la situación —Favor pase a la página 30.

Mecánico Muerto a Tiros en S. Ana

SANTA ANA. — El mecánico Francisco Alberto Contreras Morán, de 22 años, fue muerto a balazos en esa ciudad. Se dice que el hechor fue un desconocido que bajó de un vehículo a quemarropa le hizo ocho disparos, cuando se encon-

—Favor pase a la página 15.

Sujetos Armados Causan Desorden en C. Delgado

Unos quince sujetos, aproximadamente, con armas cortas, colocaron barricadas, atravesaron vehículos y tuvieron un pequeño enfrentamiento con las autoridades en Ciudad Delgado, ayer entre las seis y seis y treinta de la mañana.

Según informan las autoridades, mientras los sujetos se dedicaban a colocar llantas en avenida "Juan Bertis", a inmediaciones de la farmacia "La Salud", gritaban "vencer o morir" y atomizaban a los transeúntes con sus pistolas.

Se tiene conocimiento de que los individuos fueron llevados a Ciudad Delgado a bordo de un pick up, el cual se marchó posteriormente. Inmediatamente detuvieron a un taxista y le quitaron su vehículo para colocarlo en el centro de la importante vía. Cuando efectuaban la operación, otro propietario de taxi se dedicaba a guardar su automóvil en un garage cuando fue sorprendido por los fascinosos que le exigieron que lo sacara y lo estacionara en medio de

—Favor pase a la página 15.

33 Cadáveres Reconocidos en 3 Días en la Capital

Treinta y tres cadáveres habían sido reconocidos legalmente hasta ayer al mediodía en la capital, según los informes que proporcionó el Br. José Joaquín Chacón, Juez Primero de Paz.

Al referirse a los hechos, el Br. Chacón dijo que el domingo reconocieron 11 cadáveres, el lunes 17 y hasta ayer al mediodía 6.

Cuando el Br. Chacón y su secretario Br. Altamirano iban en una ambulancia a reconocer el cadáver de una señora a la colonia Libertad, el lunes como a las seis de la tarde, los

sorprendió en el camino una balacera en las inmediaciones de la Universidad Nacional. Se enteraron entonces que por el portón de la Facultad de Odontología se encontraban cuatro cadáveres y optaron por reconocer primero el cadáver de la señora en la colonia Libertad para luego dedicarse a los otros.

En el caso de la señora de la colonia, sorprendió a los funcionarios que dentro de un zapato de la víctima se hallaban escritas las siglas del Partido Re-

—Favor pase a la página 15.

POP Invita a Unirse en la Campaña de la paz

Una invitación a los sectores de la vida nacional, para que se unan en la campaña de paz y derechos humanos, iniciada por el Partido de Orientación Popular, (POP), lanza don Felipe López, conocido agricultor capitalino y miembro de esa entidad política independiente.

Al respecto, el señor López dice: "El POP surgió a la vida pública como alternativa entre la represión y la provocación que tradicionalmente ha vivido el país. Por su filosofía, el POP está contra la violencia en cualquiera de sus manifestaciones, venga de donde venga.

"Dos regímenes dictatoriales, los de Molina y Romero, negaron la inscripción de nuestro partido, ya que como grupo político independiente, estaba contra los fines de esos gobiernos.

"El régimen que se instauró el 15 de octubre, al definir sus objetivos esenciales en la proclama de la Fuerza Armada, marcó un paréntesis de esperanza al ofrecer terminar con la corrupción, la inseguridad

en que hemos vivido los salvadoreños y un mejoramiento en los niveles de vida de todos los estratos sociales, ofreciendo además una solución electoral a corto plazo. Por desgracia, estas esperanzas han sido defraudadas, ya que la violencia se ha acentuado, la corrupción persiste en algunas manifestaciones y las condiciones de vida de los salvadoreños se han deteriorado a disminuir las oportunidades de trabajo y aumentadas de la desocupación. Y para agravar más las condiciones nacionales a casi nueve meses, no se plantea una solución electoral que dé escape a esta caldera de presión en que estamos inmersos todos los salvadoreños.

"El POP ha iniciado una campaña de paz, con libertad y respeto a los derechos humanos y luchará por la defensa de los principios democráticos y republicanos que constituyen la base de sustentación de nuestro sistema.

"El POP rechaza el aventurismo político y se —Favor pase a la página 23..

Por Amenazas

Renuncian los Alcaldes de Ahuachapán y Apaneca

Los alcaldes de la ciudad de Ahuachapán y de la villa de Apaneca, profesores Fauso Noé Zepeda y Tomás Velís, respectivamente, renunciaron de sus cargos, el viernes, por circunstancias especiales, se supo aquí.

Ambos funcionarios habían sido llamados a colaborar con la Junta de Gobierno. Tanto Zepeda como Velís gozan de especial estimación en sus respectivas comunidades, en donde ya habían ocupado ese mismo cargo con resultados fructíferos para las localidades. En ambas poblaciones había satisfacción.

La semana pasada se supo de su retiro, y aun

cuando ellos no lo dieron a conocer, se comentó aquí que habían decidido renunciar, presionados por las amenazas de grupos de izquierda que les acusaron de "colaboracionistas".

En Ahuachapán, la Alcaldía ha quedado en manos del señor Oscar Enrique Marín Caishpal, quien ya asumió funciones. Marín es un obrero muy apreciado en la localidad y según se sabe, con la cooperación del Ministerio del Interior espera realizar una efectiva labor para beneficio de la generalidad. No se ha dicho quién llegará a ocupar la vacante dejada por el profesor Velís en Apaneca.



RETENES. — Los retenes ubicados en la entrada a la ciudad registraban a los usuarios de pick-ups que movilizaban pasajeros, por la falta de buses. Se dijo que la circulación de buses había quedado a criterio de los empresarios.